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Denna tidning ges ut av Jumkils IF. 
Ansvarig utgivare: Anette Gottschalk tfn. 35 83 35. 
Redaktör: Gunnar Börjesson  tfn. 35 83 33  
<gunnar.borjesson@mikrob.slu.se>. 

Upplaga 630 ex. 
Prislista för annonsering: helsida 500 kr,  

halvsida 300 kr, kvartssida 200 kr.  
 
 
 

Tack… 
 

• för att jag har fått vara ordförande för Jumkils IF 
• för det förtroende och stöd alla gav mig i ordföranderollen 
• för att Jumkils IF finns, och fortsätter att vara en levande förening 
• ni alla föreningsledare för det enorma arbete ni gör för Jumkil och 

Jumkils IF 
• för utmärkelsen ”Föreningens bragdnål” jag blev tilldelad på föreningens 

årsmöte 
• för att jag fick vara med och leda Jumkils IF:s arbete och samtidigt fått 

lära mig mycket 
• Anette Gottschalk för att du tar över efter mig. Det känns tryggt att lämna 

över ”rodret” till dig, samt extra roligt då du tar rollen som föreningens 
första kvinnliga ordförande. Lycka till i din nya roll! 

 
Johan Lindström, avgående ordförande för Jumkils IF 
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Verksamhetsberättelse Jumkils IF 2006 
 

Styrelsen under år 2006 har bestått av: 
 
Ordförande Johan Lindström 
Vice ordförande  
samt Skid- & Friidrottssektionen   Torbjörn Lundin 
Kassör Inge Lindström 
Sekreterare  Anette Gottschalk 
Barn & Ungdomssektionen Elisabet Larsson 
Bordtennissektionen Olle Lundevall 
Fotbollsektionen Monica Ericsson 
Hästsektionen Veronica Dawson 
Övre Jumkil Per-Arne Larsson 
JIF.s representant i Hallstyrelsen  Rolf Carlsson 

 
 
Janne Jansson har sett till att förrådet av förbrukningsmateriel hållits fullt 
(papper, rengöringsmedel mm). 

Hemsidan, www.jumkilaren.com, har administrerats av Bengt Noläng (likt 
tidigare år). 

Styrelsen har under året haft sex protokollförda möten, samt årsmöte den 28 
februari. Hallbokningsmöte ägde rum den 22/8. 
Vi arrangerade traditionsenligt sista april kase (ansvarig fotbollen) 
midsommarfirande på Ullerängen (dagen före träffades vi för att organisera och 
förbereda), brännbollsturnering på midsommardagen, julgransplundring 14:e 
januari samt Linnéloppet den 16 september.  

Vecka 13+ 49 hade vi Bingolottovecka på Gränby. 
Föreningen hade arbetsdag den 21 maj samt 15 september på Ullerängen där 

bl.a.läktaren rustades samt ombyggnad av skoterförrådet och basketkorgar 
monterades. Belysningen runt spåret sågs över. 

Motionsgymnastiken fortsatte med Peter Lassi som ledare. 
Samarbete med IK Hinden fortsatte i ungdomsfotbollen. Hyra av B-planen 

upprättades igen. 
”Smarta investeringar” diskuterades under året och det resulterade i en beg. 

gräsklippare samt ny trimmer inköptes. 
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Johan Lindström valdes till hedersmedlem och Eners fond delades ut för 
2005 till Carina Carlsson. 

Jumkilaren kom ut 3 gånger under året varav en var enbladare. 
Jumkil är fortfarande med i förmånsföreningen-SISU där Johan och Gunnar 

var på utbildning i Åkerlänna ”Att leda genom att vara” samt Johan och Sofia 
gick på ”Idrott på barns villkor”.  

Föreläsning i samarbete med Hem o Skola genomfördes. 
Handslaget 3 söktes via fotbollsförbundet av Johan med motiveringen 

föreningsutveckling. Under året träffades representanter från fotbollen i 
cirkelform 6 ggr (samt sex extra gånger för styrgruppen) och upprättade ett 
kvalitetssäkringsarbete som kallades ”röda tråden”. Det utmynnade i en 
”ledarpärm” som skall vara till hjälp för fotbollens verksamhet framöver. 

Innebandylek startades under hösten av ungdomar i bygden, ansvarig är 
Henrik Mattsson, vuxen hjälpledare var Tomas Wärnsgren. 

Rustning av hästbanan (grusplanen) samt Prästgårdsrundan har påbörjats. 
Planering inför Linnéåret ”i Linnés fotspår” påbörjades. 
Uppdatering av JumkilsIF:s historiebok har initierats. Svante Rowa kan tänka 

sig att fortsätta arbetet för tiden 2000-2006, om han får hjälp av någon som varit 
aktiv under denna period. 

Jumkils IF sekreterare Anette Gottschalk  
 

 
Verksamhetsberättelse för Barn & Ungdomssektion 2006 
 
Vi startade året med den traditionsenliga julfesten med fiskdamm, dans kring 
granen och fika, den 14 januari i Jumkilsgården, drygt 50 barn var där 
tillsammans med sina föräldrar och fick som avslutning godispåsar av tomten. 

Även i år har idrottsleken varit en mycket uppskattade verksamheter som 
beskrivs mer längre fram. 

Intresset för ungdomscaféet har däremot varit mindre än föregående år. Detta 
resulterar i att nuvarande verksamhet läggs ner. Planer på att starta någon 
aktivitet för lite yngre barn finns och intresserade som kan tänkas vara med och 
hjälpa till efterlyses!!! 

Veckan före midsommar hjälpte vi till på fotbollsskolan vid Ullerängen med 
att servera barnen lunch och mellanmål. 

På midsommarafton vid Ullerängen hade vi fiskdamm. 
Några ungdomar med Henrik Mattsson i spetsen har under hösten lett 

innebandylek för barn födda -97 till -00. Se mer nedan. 
Vi avslutade året med att den 25 november ordna julpyssel i Jumkilsgården 

dit ca 30 barn i varierande åldrar kom gjorde fina saker till jul. 
Under året har Barn och ungdomssektionen haft tre protokollförda möten. 
Trots att vi har en del mycket välbesökta verksamheter lever sektionen en 

tynande tillvaro. Inför 2007 hoppas vi på en stor tillväxt inom sektionen! 
 

Sammankallande för Barn & ungdomssektionen Elisabet Larsson 
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Innebandylek - Mix 97-00 

Vi har haft träningar cirka 10 gånger. Vi brukar vara runt 12 barn och 2-3 
ledare. Vi brukar starta träningen med någon lek cirka 5-10 min. 

Sen så brukar ungarna få ställa sig vid en vägg så visar någon av oss ledare 
vad dom ska göra. Det är mest grundträning som att dribbla över hela hallen, 
balansera bollen på bladet, jonglera och lite annan teknik träning. Ibland så får 
dom stå och slå passningar till varandra. 

Det brukar ta runt 10-15 min. Om vi nu har tillräckligt mycket tid kvar så 
brukar vi lägga in någon skott övning som brukar bestå av att dom får dribbla 
igenom några koner sen skjuta direkt på mål eller passa någon av oss ledare och 
få tillbaka bollen och sedan skjuta på mål. 

Efter det så brukar vi samlas i mitten och dela upp lag så spelar vi match den 
sista tiden. Ibland så delar vi upp dom på två planer och ibland kör vi över hela 
hallen. Tomas Wärnsberg har varit hjälpledare. 
 

Henrik Mattsson 
Idrottsleken 2006 
 
Det har varit fortsatt stort intresse för idrottsleken under 2006. Under 
vårterminen träffades vi nio lördagar kl. 10-11 och under höstterminen åtta 
gånger. Oftast var det cirka 20-25 barn i åldern 0-6 år och deras föräldrar som 
deltog. Med alla vuxna var vi ofta omkring 50 personer som lekte tillsammans i 
gympahallen. Totalt har idrottsleken varit i gång i sex terminer. 

Sofia och Johan Lindström har fortsatt som ledare. Avgiften på tio kronor per 
barn användes i första hand till lokalhyran. Vi sökte och fick ett bidrag från 
kommunen. Pengarna användes till att köpa in diverse material. På 
höstterminens avslutning fick alla barn förutom diplom varsin boll. 

Grundstrukturen för Jumkils IF:s idrottslek kommer från Christine 
Anderssons idrottsskola. Christine är verksam i Enköpings Sport Klubb och 
engageras av Riksidrottsförbundet för att utveckla metoder för idrottsskolor. 
Sofia och Johan Lindström har bland annat gått kursen ”Idrott på barns villkor” 
hos Christine Andersson. 

Syftet med vår idrottslek är, förutom att alla ska ha roligt, att barnen genom 
lek ska träna grundformer, begreppsbildning, kroppsuppfattning och lära sig att 
ta hänsyn till varandra. Detta gör vi genom att tillsammans med barnen gå, 
springa, hoppa, rulla, bolla, kasta, åla, krypa, balansera och sjunga. 

Vi började alltid med samling med namnlek för att alla skulle lära känna 
varandra. Föräldrarna uppmanades att delta så mycket som möjlighet eftersom 
barnen inte gör som vi vuxna säger att de ska göra, utan som vi gör.  

Uppvärmningen bestod av någon lek eller sång med rörelser, till exempel 
”Huvud, axlar, knä och tår” som ger bra möjlighet att träna kroppsuppfattning. 
Efter det lekte vi någon lek där barnen fick möjlighet att röra sig på olika sätt. 
Barnen fick ofta föreställa olika djur, till exempel åla som en orm, hoppa som en 
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hare, galoppera som en häst eller klampa som en elefant. Genom lekar har 
barnen också fått bekanta sig med hopprep, ärtpåsar, rockringar och bollar. 

När barnen har lyssnat på instruktioner en stund behöver de leka lite mer fritt. 
Då var det dags för redskapsbana där de till musik fick göra kullerbyttor, rulla, 
åka rutschkana, åla på tjockmatta, hoppa upp på plint från satsbräda, gå 
balansgång, hoppa över hinder, krypa i tunnlar osv. Sedan samlades vi igen 
kring någon lek. Prästens lilla kråka, Ballongen och Små grodorna är några 
exempel. Sedan var det dags för nedvarvning med hjälp av Imse vimse spindel. 
Som avslappningsövning fick alla deltagare bli stelfrusna snögubbar som sakta 
smälte ned till pölar på golvet då solen lyste på dem. Lektimmen avslutades 
alltid med en sång. 

Året avslutades med gemensamt fika 9/12. Förutom diplom fick alla barn 
varsin boll. 

Det är roligt att det är så många som kommer och leker med oss på 
lördagarna och vi ser fram emot att träffas igen 2007! 

Sofia och Johan Lindström 
 
 
Verksamhetsberättelse för Ungdomscafe 2006 
 
Vi har haft öppet varje fredag i Bygdegården from den 19 februari - 28 april 
med undantag för långfredagen samt 1 gång i månaden mellan 1 september - 1 
december. Mellan kl 18.30-22.00 stod det öppet och vänder oss till ungdomar 
som går i klass 6 och äldre. 

Detta är en drogfri miljö som man kan fika, spela pingis, spel, dator eller 
biljard, titta på tv tillsammans allt efter ungdomarnas önskemål och idéer. 

Vi behöver minst två vuxna per fredagskväll för att det ska fungera. Ni 
föräldrar och andra frivilliga ska ha ett STORT TACK för året som gått.  

Tyvärr p. g. a. minskat intresse från både ungdomar o frivilliga vuxna är vi 
nu tvungna att lägga ner verksamheten, om någon vill fortsätta eller har andra 
idéer så går det bra att kontakta Barn-o ungdomssektionen. 
 

Åsa Larsson 
Åse Mattson  

Anette Gottschalk  (vid datorn) 
 
 
 
Verksamhetsberättelse för hästsektionen 2006 
 
Sektionen har under året haft 4 st planeringsmöten (1 protokollfört). 
10 februari träffades vi hos Catharina Östlund för att se en film om 
horsemanship. Mycket prat och snacks blev det den kvällen. 

Bruksridningsträning för Elisabet Larsson ordnade sektionen den  22 april. 
Vi som var med tackar Elisabet för att du alltid ställer upp. Vi hade jättekul!       
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Den 12 maj hade sektionen bakluckeloppis vid ”Ankans”. Tack Ankan för att 
vi fick vara där! 

Den 2 december bar det av till hästshowen i Globen. Vi var 10 st som 
sammanstrålade i Globen för en trevlig kväll tillsammans. Det gör vi om 2007! 

Grus och dressyrbokstäver är inköpt till ridbanan under året. Målat hinder har 
vi också gjort. 

Sektionen går just nu på sparlåga.  
Information om vår verksamhet kan du läsa om  på www.jumkilaren.com.  

 
Veronica Dawson Tagerud 

 
 
Verksamhetsberättelse Jumkils IF Bordtennissektion 2006 
 
Bordtennisåret 2006 har som vanligt innehållit en massa god kamratskap samt 
glädje. Trots en mindre form på verksamheten då vi under säsongen bara haft ett 
lag i seriespel. Detta var ett oldboyslag bestående av de lite äldre herrarna i 
våran sektion. Dessa herrar har om än lite ensamma varit väldigt flitiga på att 
träna regelbundet.  

På ungdomssidan så har vi haft en liten men tapper skara ungdomar som har 
tränat måndagar samt torsdagar under ledning av våra 4 ungdomstränare.  

Dessa har gjort ett mycket bra arbete under året.  
Bordtennissektionen har i övrigt genomfört följande saker under säsongen  

• Paketauktion i Jumkilsgården 
• Bingolotto på Gränby 
• Klubbmästerskap 

De personer som har varit delaktiga i sektionsstyrelsen  under säsongen har 
varit: 
 

Olle Lundevall Ordförande 
Inge Lindström Kassör 
Jörgen Östlund Sekreterare  
Svante Andersson Ledamot 
Benny Enström Ledamot 
Ann-Cecil Bohlin Ledamot 
Ulf Jalstrand Ledamot 
Christian Enström Ledamot 
Christina Jalstrand Ledamot 

 
Dessa personer har under året haft  7 st sektionsmöten  
 

Jörgen Östlund       sekreterare 
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Verksamhetsberättelse Fotbollssektionen 2006 
 
Fotboll är som ni vet en ganska ”enkel” sport, fast med mycket regler och en 
sport med ganska många människor involverade och många olika aktiviteter. 
När det gäller fotbollssektionen inom Jumkils IF så har vi haft mycket aktiviteter 
detta år! Vi har fått fyra nya fotbollslag, nya i det avseendet att lagen är i allians 
med IK Hinden från Åkerlänna. Samarbetet har flutit över förväntan och vi ser 
med tillförsikt fram emot nästa säsong. 
 
Fotbollssektionen styrelse har bestått av Carina Carlsson, Per Hedberg, Mikael 
Andersson, Klas Eriksson och Monica Ericsson. Vi har under året haft 10 
styrelsemöten samt ett antal ledarträffar.  
Planansvariga har varit Klas Eriksson och Björn Gottschalk. 
 
Vi började verksamhetsåret med att dela ut medel ur Ener Nilssons fond till 
2005 års mottagare, Carina Carlsson, med följande motivering: 
Carina har såväl som ledare som styrelsemedlem oförtrutet utfört ett mycket 
stort och betydelsefullt arbete för fotbollens bedrivande i Jumkil. Hon har efter 
mångårigt engagemang erhållit stor kunskap om Jumkils IF och fått en 
helhetssyn över verksamheten.  
Särskilt uppskattad är Carinas alltid positiva inställning, hos Carina finns det 
inga problem utan bara möjligheter. Under hennes ledarskap blir alla barn 
sedda som individer och förutsättningar skapas för att de utvecklas både som 
människa och fotbollsspelare. 
 
Under våren påbörjades ett kvalitetsprojekt som på hösten utmynnade i ett 
policydokument. I projektet deltog sektionens styrelse samt ledare men även 
föräldrar. Det hela har handlat om hur vi vill och bör arbeta med fotbollsfrågor 
inom Jumkils IF och rör både föräldrar, ledare och spelare. Dokumentet spänner 
över allt från materialförvaltning till vett och etikett på och utanför planen. Det 
är ett gediget arbete som kommer att finnas på www.jumkilaren.com , som pdf-
dokument men även som PowerPoint-presentation, riktade till olika målgrupper. 
Naturligtvis kommer det även att finnas i en pärm vid Ullerängen. Vi vill att alla 
som på något sätt är aktiva inom fotbollen i Jumkils IF ska ta del av denna 
handledning. 
 
I år hade sektionen ansvaret för kasen på sista april. Det blev även i år en trevlig 
tillställning, mycket tack vare Bengt Öhman och Tomas Collin som ordnade 
fyrverkeriet. Tack för det! 
 
Byalagscupen inföll den 10 juni och anordnades av Mikael Andersson samt 
Niklas Lidbäck. På kvällen kunde deltagare och publik fortsätta se fotboll på 
storbilds-TV som Hasse Rengren ordnat. 
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Fotbollsskolan genomfördes som vanligt under midsommarveckan, mer om 
denna längre fram. 
 
Midsommaraftonen blev ganska behagligt varm med lite regnskurar som drog 
bort lagom till dansen runt midsommarstången. Även i år hade vi gott om både 
gamla och nya besökare vid Ullerängen. Fotbollssektionen kunde räkna in 
medhjälpare från de olika lagen; där var både spelare och deras föräldrar som 
fick sköta chokladhjul, varulotteri, bollkastning, kiosk och så vidare. 
Midsommarfirandet är ett trevligt inslag i vår bygd och det är alltid roligt att se 
”okänt” folk som hittar till oss! 
 
Vi har också i fotbollssektionen haft arbetsdagar på Ullerängen. Det har 
snickrats på läktarna och läktartrappan, det har gjorts nya portar till stora 
uteförrådet, det har städats och målats, sorterats och kastats. Basketkorgar finns 
numera vid dansbanan, där den som känner för det kan få ”dunka”! Under 
arbetsdagen nu i höst, var det hyfsat mycket människor som hade samlats för 
några timmars arbete men vi hoppas ju självklart att vi kan få ännu mera hjälp 
till nästa år, det stora Linnéjubileet går av stapeln! Vi kommer att snygga till 
ännu mer, för säkerligen kommer Ullerängen att hamna på något turistfoto! Vi 
riktar ändå ett stort tack till alla som kunde komma och hjälpa till i år! 
 
Säsongsavslutningen ägde rum i Åkerlänna för allianslagen och lagen -98 samt -
00 hade sin avslutning uppe vid Ullerängen. Alla lagen hade en stunds trevlig 
samvaro med god uppslutning. Sektionsstyrelsen tackade av alla ledare samt 
andra som bidragit med tid och arbete med middag och samkväm under 
senhösten. Även allianslagens ledare från IK Hinden deltog. 
Vi ser nu fram emot 2007 års säsong med mycket publik på våra 
hemmamatcher. 
Avslutningsvis vill vi rikta ett tack till alla barn, ungdomar, ledare, föräldrar, 
sponsorer och alla andra som varit delaktiga under vårt verksamhetsår! 
 
Nedan följer fotbollsskolans samt de olika lagens verksamhetsberättelser. I år 
har vi haft barn och ungdomar från Jumkil med i följande lag: 
 

• Hinden-Jumkil P90, ledare Kent Eriksson (JIF) 
• Hinden-Jumkil P94, ledare Anders Bergström (IKH) 
• Jumkil-Hinden P93, ledare Maria Ekholm (JIF) 
• Hinden-Jumkil P96, ledare Claes Bergström (IKF) 
• Jumkil-Hinden P96, ledare Per-Åke Jansson (JIF) 
• Jumkil mixlag 98, ledare Camilla Boström (JIF) 
• Jumkil Fotbollslek (02)-00, ledare Johan Lindström & Magnus 

Gustavsson (JIF) (startade hösten 2006) 
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Verksamhetsberättelse Fotbollsskola 2006 
 

Fotbollsskolan gick i år av stapeln 19/6-22/6. Det var 29 deltagare i åldern 7-13 
varav 5 flickor och 24 pojkar. Vi hade 4 duktiga ungdomar som ledare: Lina 
Karlsson, Maja Öhman, Ellen Öhman och Linda Persson TACK för ett bra 
jobb!! 
 
Fotbollsövningar varvades med lekar och andra aktiviteter. Fotografering av alla 
deltagare och diplomtillverkning fixade Per Hedberg. Ett stort TACK för din 
insats under veckan. 
Vi fick besök av ungdomar från SISU som hade forum teater för 10-13 
åringarna. Våra 12-13 åringar fick också tobakskunskap. Ett uppskattat besök!! 
Järlåsas frivilliga brandkår kom och visade upp sig. Våra deltagare fick kunskap 
om hur man går tillväga vid brand m.m. Det var nog veckans höjdpunkt för våra 
yngsta deltagare. Veckan avslutades med fotbollsbrännboll och 5-kamp. Sedan 
avnjöts det glass och vi kom inte undan i år heller: VATTENKRIG!!!!!!!!   
 
Fotbollssektionen vill tacka Maria Forsström för all service med maten och 
Landbergs Åkeri för sponsring av t-shirts.  Under veckan förberedde vi också 
inför midsommar. TACK alla ni som hjälpte till!  Micke Andersson vill jag 
också tacka för att du fanns på plats under veckan. Jag hoppas att veckan var 
givande och ser fram emot nästa år. Vi hoppas att deltagarantalet ökar för att vi 
ska kunna bedriva den här aktiviteten även nästa år. 
 
Har ni synpunkter/idéer hör av er!!                                    Carina Carlsson 
 
 
Våra grönvita 93: or och vitgröna 94: or, säsongen 2006. 
 
Under 2006 spelade Jumkils IF:s 12-och 13-åringar i allianslagen JumkilHinden 
P93,  11-mannalag och HindenJumkil P94, 9-manna. Även 92:or tränade och 
spelade med oss.  
 
När vi började träna tillsammans på vårvintern hade vi ingen aning om hur 
säsongen skulle bli förutom att vi tämligen fort insåg att hopslagningen var den 
rätta vägen att gå. Hela spelartruppen tränade tillsammans, tisdagar i 
Jumkilshallen och söndagar i Bälingehallen. Eftersom att vi har spelare som har 
andra idrotter under vintern, var det från början inte så många som tränade men 
ju närmare våren, desto större anslutning. Våren kom ju tämligen fort och vi 
kunde ganska snart använda oss av Askarbäck, Åkerlänna, för utomhusträning. 
När våren riktigt satte fart, tränade vi tisdagar på Ullerängen och torsdagar på 
Lännaborg. Innan säsongsstart hade lagen ett par träningsmatcher med goda 
resultat.  
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Vårens seriematcher började lite trevande för 93-laget med en knapp 0-1 förlust 
mot Östervåla. En snöplig straff avgjorde en spännande match. Helgen efter 
spelade 94:orna 4-4 mot Tärnsjö/Runhällen. För 93:orna höll tendensen i sig, 
pojkarna spelade mycket bra men räckte inte helt till utan låg på 8:e plats i 
tabellen innan sommaruppehållet. En förklaring kanske var, att de vi mötte hade 
en mer militärisk disciplin med ledare som var mycket målinriktade, dessutom 
hade våra 93:or gått direkt från 7-manna till 11-manna, ett stort steg…. 9-
mannalaget i stället, vann de flesta matcherna, säsongens första förlust kom i 
sista matchen borta mot Tierp. Surt, sa räven… 94:orna visade prov på rent mod 
och ren spelglädje i de flesta matcher. En förklaring här, kanske är att Jumkil 
och Hinden var mer jämna från början. Även mentalt var de jämna, de hittade 
nya kompisar och många började umgås även utanför plan! 
 
Vi hann med, under våren, att besöka Studenternas för Bälinges damlags match 
mot Malmö FF, en match som Bälingetjejerna tyvärr förlorade, trots ett starkt 
stöd från läktarplats. Roligt att få se en bra match ändå, det höll de flesta av våra 
spelare med om! 
 
Inför hösten och med vårens slutresultat i färskt minne, kom så vändningen, 
speciellt för 93:orna i och med samarbetslägret på Åland i augusti. Ett mycket 
trevligt och givande läger, med sol, bad och fotbollsspel. Här lades grunden för 
det som skulle komma! Här vill jag flika in ett stort tack, speciellt till er 
föräldrar som ställde upp och skjutsade, lagade mat, städade etc. TACK!  
 
Höstens matcher blev något i hästväg, för samtliga inblandade. Visst förlorade 
93:orna första matchen, återigen mot Östervåla, men denna gång blev vår 
målvakt skadad av en otäckt studsande boll, rakt i ansiktet, med blod och 
hjärnskakning som följd. Efter denna match vann 93: orna samtliga höstmatcher 
och våra motståndare, som säkert hade tagit ut segrar i förskott, blev sannerligen 
tagna på sängen! JumkilHinden P93, kunde inte förlora! Från 8:e plats till 3:e, 
säger bara litegrann om hur matcherna var! Skönast var nog ändå segern mot 
Karlholm eller var det den mot TöFF? Nåja, revanscherna hette duga! För oss 
som länge hade sett potentialen i laget, var upprättelsen härlig! 
 
94: orna spelade på, ibland lojt och ganska dåligt, men gick vinnande ur 
striderna. När säsongen började närma sig slutet, tampades HindenJumkil P94 
mot Tierp om första poängplats. När kombattanterna skulle mötas i returen var 
förutsättningarna givna: skulle Tierp vinna eller spela oavgjort, var våra pojkar 
tvungna att vinna den allra sista matchen helgen efter, för att ha chans att vinna 
serien. Skulle däremot HindenJumkil, våra grönvita spelare, vinna matchen, ja, 
då var seriesegern vår. Matchen spelades på Rasmus i Åkerlänna och en mer 
spännande match har inte spelats! Tufft, hårt och mycket jämn med både fult 
språk och fult spel från motståndarna men våra pojkar gav aldrig upp utan i 
slutminuterna satte HindenJumkil det avgörande och vinnande målet. 
Seriesegern var vår! 
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Sammanfattningsvis kan betygen för våra lag bara bli de allra högsta! 
Framgångarna har till stor del, berott på att målvakterna har fått egen 
specialträning som Anders Bergström hållit i, med bravur. Hela spelartruppen 
har tränat tillsammans och lärt känna varandra mycket väl. Många är de spelare 
som har fått dubblera, det vill säga, spelat matcher både lördagar och söndagar 
efter varandra. Men till största delen, har vårat spelare tagit detta med Fair Play 
på största allvar, de har visat att med ren spelglädje och kompisanda kan man 
komma mycket långt! 
 
Avslutningen, för alla lag, hölls uppe på Lännaborg, med hamburgergrillning 
och diplomutdelning. En trevlig dag med fotbollsspel och fotografering!  
 
Efter ett kort uppehåll har träningen fortsatt inomhus med underhållsträning, i 
Jumkilshallen på tisdagar, med relativ stort deltagande. Våra 93:or har haft 
förmånen att träna fredagar i Diöshallen och snart drar zonverksamheten i gång.  
Inför kommande säsong försvinner nu 93-laget och blir ett 92-lag istället. För 
övrigt ändrar vi inte på koncepten utan vi kommer att träna tillsammans hela 
truppen. Fördelarna med detta är många. Vi blir några fler i truppen under 2007 
men det ser vi bara som positivt! Till sist hoppas jag att så många som möjligt 
kommer och hejar på våra pojkar vid hemmamatcherna, såklart även på våra 
bortamatcher om ni ändå har vägarna förbi… 
 
Tack till: 
Alla föräldrar, som skjutsar, bakar, städar, och så vidare. Utan er, inga 
fotbollsspelare! 
Magnus Davidsson! Tack för att du ordnade snyggaste matchställen åt våra 
pojkar! 
Alla ledare: Björn Hansson, Niclas Eriksson och Anders Bergström från IK 
Hinden.  
Eilert Hellman, lugn och metodisk tränare för P93, som nu lämnar över 
tränarbiten till LarsOve Ivarsson från Hinden. 
Alla spelare i spelartruppen: Viktor Bo, Fredrik I, Andreas N, Martin L, Daniel 
J, Niklas J, Andreas H, Anders M, Marcus N, John D, Niclas O, Erik P, Jonas 
N, Henrik L-H, Oscar E, Victor Be, Daniel F, Albin G, John L, Anton T, Emil D, 
Albert E, Kim B, Hampus D, Ludvig E, Joakim H, Jonas J och Oskar H. Tack 
för en oförglömlig säsong! 
 
   Vid ”pennan” Maria Ekholm, lagledare P93 
 
Följ våra lag på webben, länk via www.jumkilaren.com 
eller www.laget.se/jumkilhindenp93  
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Verksamhetsberättelse Jumkil/Hinden P-96 2006 
 
Då Jumkil endast hade 10 spelare och inte skulle klara av att spela 7-manna 
fotboll på egen hand så beslutades att vi skulle anmäla kombinationslag med 
Hinden. 
  
Vi har under året haft tillgång till ca 22 spelare och spelat i två olika serier där vi 
rullat runt i olika färggrupper så grabbarna har fått spela mycket matcher vilket 
dom tycker är skoj. Det har blivit både vinster och förluster.  
Under året har vi tränat en gång i veckan i Jumkil och en gång i Åkerlänna, vi 
har haft ganska bra träningsnärvaro.  
Vi har även deltagit i Valloncupen där det gick riktigt bra. 
De har varit ganska mycket jobb med att spela i två serier men tack vare att vi 
varit 4 ledare så har det funkat.  
 
Nu tackar Ola & Klabbe för sig, men vi har tagit in Carina Carlsson som ny 
ledare vilket vi tror blir bra. 
 
Fotbollshälsningar 

Per-Åke, Stefan, Ola, Klabbe 
 
 
Verksamhetsberättelse mix-98 laget år 2006 
 
Vi startade våren inom hus 19 mars och övade teknik. 
2 maj började vi träna utomhus och övade då mycket matchträning och regler. 
Vi spelade vårt första sammandrag 27 maj. Jätteroligt och spännande. Under 
hösten hade vi 7 st träningstillfällen samt 2 st sammandrag + en trevlig 
avslutning tillsammans med dom yngre barnen. 
 
Det har varit ca 14 barn som tränat och 12 barn som spelat matcher. Vi har 
sammanlagt spelat 4 st sammandrag där vi mött 5 andra mix-lag i samma ålder. 
Det har varit jätteroligt att se våra barn spela tillsammans. Vi har både vunnit 
och förlorat, men även spelat spännande matcher som slutat oavgjort. Kul för 
både publiken och barnen. Tyvärr regnade vårt egna sammandrag bort och vi 
fick ställa in det. Det tar vi igen nästa år! 
Som hjälptränare har jag haft Jenny Boström 12 år och som matchhjälp och 
vikarierande tränare Mikael Andersson. Tack till er båda! 
Tack även till alla barnen och deras föräldrar som ställt upp och gjort det här 
fotbollsåret till ett roligt minne för alla som deltagit! 
 

Vid pennan: Camilla Boström tränare för mix-98 laget 
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Verksamhetsberättelse fotbollslek 2006 (för barn ca 4-6år) 
 
På höstterminen arrangerade vi fotbollslek för barn i åldrarna 4-6 år på 
Ullerängens IP. Vi träffades några tisdagar i september kl. 18.00 för att leka 
utomhus med bollar på fotbollsplanen. Vi ”tränade” samtidigt som en äldre 
grupp (Mix-98), vilket gjorde att vi kunde flytta barn mellan grupperna. Yngre 
barn som spelat mera fotboll kunde vara med Mix-98 gänget, och det fanns även 
någon äldre som passade bättre in i vår grupp. Vi höll på 30-45 minuter, 
beroende på vad barnen orkade med. 
 
Vi hade som krav att någon förälder till varje barn fanns med vid 
träningstillfällena, för att ta hand om barnet i fall de inte längre vill delta i de 
gemensamma övningarna. Vi hade inte krav på benskydd dessa tillfällen, 
eftersom vi inte spelade ”matcher”. Vi pratade däremot om detta samt att det är 
bra att ha med personlig vattenflaska. Sista tillfället, 26/9, avslutade vi 
gemensamt med den äldre gruppen (Mix-98) med korv, bröd, kaffe och saft. 
 
Målet med dessa träffar var att låta barnen prova på en enklare form av 
bollövningar på en fotbollsplan, med tonvikt på att leka och ha roligt. 10-15 barn 
var det som var med och lekte dessa tisdagar. Grundstrukturen för fotbollsleken 
kommer från ”Fotbollens spela, lek och lär” samt Christine Anderssons 
idrottsskola.  

 
Johan Lindström och Magnus Gustavsson 

 
 
 
________________________________________________________________ 
 
 

Kläder, väskor och badlakan 
 
Jumkils IF har diverse klubbartiklar till försäljning.  
Klubboveraller 150 kr för barn, 300 kr för vuxna.  
Sportväskor 100 kr, t-shirts 50 kr, badlakan 100 kr samt ryggsäck för 50kr. 
Kontakta Anette Gottschalk tel. 35 83 35. 
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Vi gör läder  
som våra förfäder 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
Tfn. 0292-70750 

   www.tarnsjogarveri.se 
 



�    16    � 

Info från fotbollsektionen 
 
Nu är det snart dags för fotboll på Ullerängen och Lännaborg igen. Våra lag har 
tränat ett tag och just nu tränas det för fullt på Askarbäck i Åkerlänna. 
Vill ni vet hur just ert lag tränar? Här är dem ni ska kontakta: 
 
• P-92 +P-94 Maria Ekholm 362075 
• P-96           Carina Carlsson 358181  Per-Åke Jansson 358320 
• MIX-98     Camilla Boström 358369 
• MIX-00     Johan Lindström 358014 
 
När vi kommer igång på"riktigt" gräs är våra träningstider:(med reservation) 
 
• Måndag 18.30-20.00 P92+P-94 Lännaborg 
• Onsdag 18.30-20.00 P-92+P-94 Ullerängen 
• Tisdag 18.30-20.00 P-96 Lännaborg 
• Torsdag 18.30-20.00 P-96 Ullerängen 
• Tisdag 18.00-19.00 MIX-98 + MIX-00 Ullerängen 
 
Ni kan även få tillgång till info från: laget.se sök jumkil och klicka vidare till 
respektive lag. Våra hemmamatcher kommer att finnas där + på våra 
anslagstavlor i byn. 
 
Övriga aktiviteter: 
 
Byalagscup lördag 2/6 på Ullerängen. Även i år har vi prickat in en Sverige 
match: Danmark-Sverige i EM-kval. Vi hoppas på storbild och en härlig 
avslutning på dan. Håll utkik efter info längre fram. Ansvarig är Micke 
Andersson. 
Fotbollsskola 18/6-21/6 (må-to midsommarveckan). Inbjudan har gått ut till alla 
elever i Jumkil och Åkerlänna. Sista anm. dag är 30/4 via inb. kort. Frågor- hör 
av er till Carina Carlsson 358181 
 
Styrelsen består i år av: 
Per Hedberg  
Claes Eriksson 
Micke Andersson 
Camilla Boström 
Carina Carlsson 
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Välkommen till Linnéloppet i Jumkil lördag 22/9 
Ett motionslopp som i år går för 26:e gången, öppet för alla 
intresserade. 
 
Klasser: 
Dam & Herr 13,0 km 
Dam & Herr   7,0 km 
Dam & Herr   2,5 km 
Dam & Herr   1,0 km (barn födda 1997 och senare) 
 
Priser: 
Minnesmedalj tilldelas alla deltagare och Bingolotter utlottas på 
startnumren. 
 
Frågor besvaras av: 
Torbjörn Lundin  Johan Lindström 
tfn 018 - 35 81 43 tfn 018 - 35 80 14 
torbjorn@tarnsjogarveri.se e-post lindallen@telia.com 
 
Anmälan: 
Föranmälan sker genom inbetalning av startavgiften till  
pg 28 66 06 -9  
eller anmälan direkt på plats, tävlingsdagen, fram till klockan 
10.30. 
 
Startavgift: 50 kr 
 
Start: Kl. 11.00 
 
Vägbeskrivning: 
Ullerängens IP i Jumkil. Åk väg 272 cirka 20 km norr om 
Uppsala, följ skyltning mot Ullerängens idrottsplats. Buss 844. 
 
Välkomna önskar Jumkils IF! 
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    Fotbollslek för barn  
         (främst riktad till barn födda 00-02) 

 
 
 
 

 

Plats och tid: 
Välkomna till Ullerängen på tisdagar 8/5, 15/5, 22/5, 29/5 samt 5/6 kl. 18.00 för 
att leka utomhus med bollar på fotbollsplanen. Vi håller på 30-45 minuter, 
beroende på vad barnen orkar med. 
 
Syfte: 
Målet med dessa träffar är att låta barnen prova på en enklare form av 
bollövningar på en fotbollsplan, med tonvikt på att leka och ha roligt. 
 
Vi vill att någon förälder till varje barn finns med vid träningstillfällena och tar 
hand om barnen i fall de inte längre vill delta i de gemensamma övningarna. 
 
Bra att tänka på: 
Ha gärna med en personlig vattenflaska, ej saft. 
Benskydd är inget krav första gångerna, vi kommer att gå in närmare på det 
senare. Vanliga gympaskor går bra att ha. 
  
Hör gärna av er om ni har frågor, vi ses! 

Johan Lindström 
018-35 80 14, lindallen@telia.com 

Välkomna önskar Jumkils IF! 
 
 

Idrottslek för barn 0-6 år 
 
Vårterminens idrottslek i gympahallen slutade 31 mars. Vi vill tacka alla som 
kommit och lekt tillsammans med oss dessa lördagsförmiddagar, läs mer i 
verksamhetsberättelsen. Vi hoppas kunna fortsätta med denna verksamhet i höst, 
datum kommer på www.jumkilaren.com under augusti eller september. Då 
undertecknade nu har drivit idrottsleken några år, behövs det snart nya ledare 
som kan ta över. Är du intresserad eller känner någon som är det, kontakta oss 
gärna. Jumkils IF ser till att intresserade ledare får lämplig utbildning. Ha en 
trevlig sommar allesammans!  

Johan och Sofia Lindström tel 35 80 14. 
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Missa inte Västa vikingen – en komedi för 
barn från 6-13 år. 
 
Ta med era barn och kom till Jumkils Bygdegård lördag 5 maj kl. 14.00 
 
Avgift: 30:- för alla över 4 år, max 100:- per familj 
 
Handlingen: När männen från den lilla vikingabyn Knäppkullen ska iväg på 
den årliga plundringsresan till utlandet vill inte Figge Fotsvamp följa med. Inte 
ens om hans mamma – som råkar vara byns hövding - följer med. De andra i 
byn tror att Figge inte törs men så är det inte riktigt. Figge har väldigt lätt för att 
sätta sig in i andra människors situation. Han tror inte att det känns särskilt kul 
att bli plundrad… 
 
Medverkande:  
Teatergruppen Tio Fötter; Mats Lindberg, Niklas Högefjord och Carin Anlér 
Fiske 
Manus och regi: John Fiske 
 
Information: Sofia Lindström tfn 018-358014, e-post: lindallen@telia.com 
 
Välkomna önskar 

Jumkils IF, Barn- & Ungdomssektionen 

 
 

 
 

Klubbmästerskap i bordtennis! 
 

Jumkilshallen lördag 21:a april 
 

Anmälan kl 9.00 
 

Information:  
Inge Lindström tel 018-35 81 60 
Olle Lundevall tel 018-35 70 68 

 
 

VÄLKOMNA! 
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Vad händer med Jumkils skola? 
 
Sedan nedläggningshotet för Jumkils skola kom i februari har det hänt en hel 
del. 
 
Tack alla ni som kom och deltog i Medborgardialogen i Jumkilshallen den 27 
februari! Som ni säkert minns var frågorna många och svaren från kommunens 
representanter obefintliga eller mycket svävande. 
 
Efter mötet har ett intensivt arbete pågått på flera fronter. Vi i Nätverket 
Jumkilsbygden har sammanställt och lämnat in inlagan ”Byskolan i Linnés 
fotspår, Jumkilsskolan – vid Linnéstigen början!” till Uppsala kommun. Utöver 
denna har olika intressenter i bygden såsom Jumkils IF, Bygdegårdsföreningen 
med flera, lämnat in egna inlagor.  
 
För närvarande försöker vi komplettera vårt dokument, dels gällande skolans 
tekniska skick, dels med vissa kostnadsjämförelser. Vi har varit på ett möte med 
Fastighetskontoret och detta gav ny energi att fortsätta arbetet. Många uppgifter 
som framkom under mötet och i de dokument som tillkommit, visar att bristerna 
i Lokalförsörjningsplanen är markanta. Som exempel kan nämnas att man 
hänvisar till brister i trafiksituationen vid Jumkils skola – när vi fick ta del av 
bilagan visade det sig att den var från våren 2000 och alla brister är sen länge 
åtgärdade! 
 
En viktig del i arbetet är att hålla en regelbunden kontakt med våra politiker och 
delge de uppgifter vi får fram, men också att föra en diskussion om skolans och 
dess betydelse för bygden. Vår fokus ligger på politikerna i Barn- och 
Ungdomsnämnden som vi vill ha ett möte med under april. På 
Medborgardialogen sades att ett beslut om fortsatt utredning skall tas senast i 
april/maj i år. Målet är att redan i vår få ett beslut om att skolan ska vara kvar! 
Något annat beslut vore ett tecken på att våra politiker inte är mogna för det 
uppdrag som har anförtrotts dem. 
 

Tomas Wärnsberg, Nätverket Jumkilsbygden  
tfn 35 82 92, e-post   botojowa@hotmail.com  

Se http://www.jumkilaren.com för flera kontaktpersoner. 
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Hur mår du efter din joggingrunda eller promenad? 
 

Vi har helhetslösningen för motionärer med fotproblem. 
 

Ont under fötterna, knän, höfter eller ständig träningsverk,  
kanske svårt att kliva ur bilen när du kommer hem efter rundan, 
detta kan bero på felaktig fotställning, mot detta hjälper oftast 

fotbäddar (inlägg) som vi formgjuter efter dina fötter,  
dessa passar självklart i dina befintliga skor eller om du vill köpa 

nya har vi ett brett sortiment av skor. 
 

Som du vet så har alla medlemmar i Jumkils IF 10% rabatt på allt 
i butiken med undantag av ortopediskt material. 

 
 

 
 

________________________________________________________________ 

 
 

Stor loppis i Jumkils Bygdegård 
 

Lördag 21:a april kl 10 – 15 
 

Hyr bord för 50,- och sälj dina gamla prylar 
 

Information: 
Inge Lindström tel 018-35 81 60 
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Valborgskase 
 

 

 

 

Jumkils IF anordnar  

även i år sistaaprilkase vid  

grusplanen, infarten till Ullerängen. 

Från och med lördagen den 21 april  

kan du kan vara med och bidra med 

material till kasen dock ENDAST RIS. 

Riset läggs på anvisad plats. Kasen 

kommer att tändas ca. 20.30. 

 

Fyrverkerier ca 21.30. 
 

 

 

Välkomna! 
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Midsommarafton 
 

Midsommarafton firas traditionsenligt med dans kring midsommarstången på 
Ullerängen. Det finns chokladhjul, lotterier, kiosk mm, samt ridning och 

fiskdamm för barnen. 
 

Midsommarstången reses kl 13.00 och dansen börjar. 
 
 

Hjälp gärna till med förberedelserna! 
 

Vi samlas kl 18.00 kvällen före midsommarafton och förbereder med 
blomplockning och iordningställande av midsommarstången, framplockning av 

örigt material, gräsklippning mm. 
Alla är välkomna att hjälpa till.  

Föreningen bjuder på fika. 
 

Du är också välkommen att hjälpa till på midsommarafton. Vi behöver hjälp i 
kiosken, i lotterierna och vid chokladhjulet. 

Kontakta någon av ledarna, se längst bak i denna tidning. 
 

VÄLKOMNA!! 
Jumkils IF 

 

 

Linneas rara växter 
 

Loppis   Café   Blommor 
 

Vid Pump i Jumkil (f.d Ankans) 
 

Butik med växt- och blomförsäljning. Café och loppis. 
 

Beställningar av blomgrupper mm kan göras. 
 

tfn 018-35 82 90 

 
Öppet: Ons-lör kl. 11-19, Söndagar 12-20 
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Kontaktpersoner 

 
 
Ordförande Jumkils IF Anette Gottschalk 35 83 35 
Sekreterare Ulf Amnell 35 83 29 
Bordtennissektionen Olle Lundevall 35 70 68 
Fotbollssektionen  Camilla Boström 35 83 69 
Barn- och ungdomssektionen  Yvonne Sternesjö 35 83 20 
Skidsektionen Torbjörn Lundin 35 81 43 
Hästsektionen Veronica Dawson 35 80 15 
Övre Jumkil  Per-Arne Larsson 35 91 15 
Ullerängen 35 80 65, bokning Ulf Amnell 35 83 29 
Jumkilshallen Bokning Rolf Carlsson 35 81 40 
Jumkilsgården 35 81 12, bokning 35 81 08 
Klubbprylar Se hemsidan:  www.jumkilaren.com 
 

 
 

Nästa manusstopp 

är 24 oktober! 

 
 

Medlemsavgifter 
 
Jumkils IF:s aktiviteter byggs dels på ideell verksamhet och dels på bidrag och 
medlemsavgifter. Därför ber vi dig att bli medlem genom att betala in 
medlemsavgiften till 

Postgirokonto nr 28 66 06 - 9 
 
Glöm inte att skriva ut alla namn, födelseår samt adress och telefonnummer på 
alla. 
 

Medlemsavgiften är: 
0 - 17 år   50:- 
Vuxen        125:- 
Familj   250:- 

 
Välkommen till Jumkils IF! 

 


